
Με  μεγάλη  επιτυχία
ολοκληρώθηκε  η  άσκηση
προσομοίωσης σε εμπόλεμη ζώνη
στο  πλαίσιο  υλοποίησης  του
σεμιναρίου της ΕΣΗΕΑ

 Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ
Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε, χθες, η άσκηση προσομοίωσης
σε εμπόλεμη ζώνη, η οποία πραγματοποιήθηκε στο Πεδίο Βολής
Κανδηλίου  Αττικής  από  το  προσωπικό  της  Διοίκησης  Ειδικού
Πολέμου  (ΔΕΠ).  Η  άσκηση  πραγματοποιήθηκε  στο  πλαίσιο
υλοποίησης του σεμιναρίου της ΕΣΗΕΑ, με θέμα: «Η ασφάλεια των
δημοσιογράφων σε εμπόλεμες ζώνες και επικίνδυνες καταστάσεις»,
το οποίο βρίσκεται σε εξέλιξη από τις αρχές του έτους.

Η εκπαίδευση διεξήχθη με τη συμμετοχή του προσωπικού και των
μέσων της ΔΕΠ και περιλάμβανε σενάριο δημοσιογραφικής κάλυψης
γεγονότων  σε  εμπόλεμη  ζώνη,  με  στόχο  την  εξοικείωση  των
δημοσιογράφων σε ρεαλιστικές συνθήκες πεδίου μάχης. Κατά τη
διάρκεια  των  δραστηριοτήτων,  καλύφθηκαν  οι  ακόλουθες
θεματικές:

Επεισόδιο ελέγχου ομάδας δημοσιογράφων σε Check Point.
Επεισόδιο εμπλοκής και ομηρίας.
Παροχή  Α΄  Βοηθειών  πεδίου  μάχης  (Tactical  Combat
Casualty Care – TCCC)
Έρευνα και διάσωση (Combat Search and Rescue – CSAR) με
χρήση Μεταφορικού Ελικόπτερου CH-47D.

Επιπλέον,  πραγματοποιήθηκε  στατική  επίδειξη  Αυτοσχέδιων
Εκρηκτικών Μηχανισμών (Counter Improvised Explosive Devices –
C-IED)  και  δόθηκαν  οδηγίες  για  την  αντιμετώπιση  και  την
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αποφυγή τους.

Με την άσκηση προσομοίωσης στο ΠΒ Κανδηλίου, ολοκληρώθηκε ο
κύκλος  των  εισηγήσεων  στο  σεμινάριο  για  την  ασφάλεια  των
δημοσιογράφων, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν με την ευθύνη του
ΓΕΕΘΑ, από τις 6 έως τις 15 Φεβρουαρίου 2023.

Η ΕΣΗΕΑ ευχαριστεί όλους τους εκπαιδευτές από το ΓΕΕΘΑ, από το
Πολυεθνικό  Κέντρο  Εκπαίδευσης  Επιχειρήσεων  Υποστήριξης  της
Ειρήνης (ΠΚΕΕΥΕ) και από τη Διοίκηση Ειδικού Πολέμου (ΔΕΠ), οι
οποίοι  συνέβαλαν  σε  αυτήν  την  εκπαιδευτική  προσπάθεια  της
Ενώσεως.

Θα πρέπει να τονιστεί ότι είναι η πρώτη φορά που η ΕΣΗΕΑ
υλοποιεί  σεμινάριο  για  την  ασφάλεια  των  δημοσιογράφων,  το
οποίο  έχει  γίνει  δεκτό  με  θερμά  σχόλια  εκ  μέρους  των
συμμετεχόντων.

Στόχος της ΕΣΗΕΑ είναι να προσφέρει στους δημοσιογράφους τις
αναγκαίες γνώσεις σχετικά με το τί πρέπει να κάνουν πριν την
αναχώρηση  της  δημοσιογραφικής  αποστολής,  αλλά  και  να  τους
προετοιμάσει  για  ό,τι  ενδεχομένως  μπορεί  να  αντιμετωπίσουν
κατά τη διάρκεια της κάλυψης των γεγονότων.

Υπενθυμίζεται  ότι  το  σεμινάριο  συνεχίζεται  τις  επόμενες
εβδομάδες τόσο με δια ζώσης όσο και με διαδικτυακή συμμετοχή.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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